
Protokoll der Vorstandssitzung vom Mittwoch, 26.5.2021, 18.00 Uhr

Physisch im Foyer der Turnhalle

- **Teilnehmer**

P.Crocket, E.Schuler, Philipp Rohe, J.Braga, M. Bischof, E. Maurer
Entschuldigt: S.Tesolat, T. Kessler

- **Begrüssung**

Patrick begrüsst die Anwesenden zur Sitzung. Die Einladung ist per Email erfolgt.

- **Protokoll VS vom 7.4.2021**

Noch nicht behandelt

- **Informationen**

Patrick findet es gut, wenn die Gemeinderäte weiterhin an den Sitzungen teilnehmen. Jürg bescheinigt Tanja eine gute Zusammenarbeit. Vorschlag von Erich: Die Neuzuzüger am Bölsterli-Hang mit Flyer zu begrüßen. Michel und Jürg suchen bei sich zuhause. **MB/JB**

Austritte aus den Kommissionen: Peter Auer aus der Planungskommission, Urs Ramseier aus Fiko und Steuerkommission.

An der GV Reklame machen für diese Positionen.

Anschliessend Vorbereitung für die GV

- **Planung 2021**

Vorstandssitzungen	offen
Picknick	offen
Parteiversammlung	offen
Gemeindeversammlung	10.6.2021 um 2000 Uhr

Schluss 19.00 Uhr.
E. Maurer, 29.5.2021